Prénom: (Contrat n° 25|

4° A finir pour vendredi 3 avril 2020
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1. Entoure le nom en bleu et ladjectif en orange.
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2. Multiplier ou diviser les nombres par 10, 100, 1000,

a) Place le nombre dans I'abaque puis déplace-le d' 1, 2 ou 3 rangs pour le

multiplier ou le diviser.
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b) Calcule (utilise 'abaque sur une feuille de brouillon).

10x0,9=9 175:10=1,%5 456,2:10= 49,62
1000 x 13 =AS000 10741:100= 107,41  753:100= 1,53
1,300 x 10= N3 408:10= 4,08 100x 0,042 = 4,9,
1000x21= 21 00D 4850:100= 48,5¢f  075:10= 0,075
0,127 x 100 = 12, F 100x1215= 41315 e85:100= 0, 685

1,350 x 1000 = 1350  1000x1,98= 1950 100x 819 = 3190

100x 2,6 = 460 0,08 x 100 = & 1000 x 0.895 = 895

3. Entoure avart ou avait puis compléte par a-a /as .

. C &
Samedi, Sacha ..LJ. assisté (L. son premier concert . (L Bruxelles.
@-‘l} avait avait - (dv_a_ll ) avait (é‘;a?n\
Sa sceur lui sa.offert la place et elle en .t acheté une pour elle.
(avait)- avait ' dell it
La salle était pleine ..CL.. craquer mais ils ont réussi ..L1. se faufiler
¢ avail - M a avait - (avrn&;
jusqu' .£A.. la scene. Le concert s'est ferminé .£L. 23 heures et ils sont
avait - éwaih avait - ;wakl-.?
directement rentrés (L. la maison. Et toi, (5. - tu déja assisté i 4
avait @ t_ .\wmu avait avail - avalt'u
un concert ? Tu (L7.. envie d'aller voir quel chanteur ?
? (avait - avait
4. Résous ces calculs.
8 x.F.=56 41: /0. = 41 63:.7..=9 81:9=.5).
AB00.:100=13| 037 x1000= 370 6x.£..=36| 3x250=.1h0
5. x 100 = 500 A0:5-6| A9.:10-15| 6x10.=420
1d.:9=8 64:.5.:8 H.ox6=24| 560:7:=30

At :3:9 6. x3-18 42: F.-6 156 :2 = 18
T.x5=35 32x /0 =32 /.l]lb x 100 = 123 | 815 + 125 = 1000




5. Ecris le nombre dans /abaque puis compléte.

C/D/U|d|c
trois unités quatre dixiémes 3,| 4 =34

sept dizaines trente-quatre centiémes el O/ A1y =70 ,3)9»
cent-vingt-trois unités deux centiemes | /| |9 ?,) 0| |=1302
_si_x-c_en_ts unités dix-sept centiémes | (, | o; e =6£D,4?

—— _(;inquante-deux dixiéines%et trois centiemes 5) 9213 |= 5/&3
_vi;g;dizaines et cinquante-deux centiemes | 9, | O O y HlL |= [52_
dix-sept centiémes 1 O) 4 7_.=O,/I’+

cent-trente-deux dixiemes / ?)/ a = /]?)/Q

une unité deux centiémes 4/ Old|=1 ,02

trente-cing d;alnes et soixante-trois centiémes | 3 |5 O‘/ 6|3 =350163
deux centaines et neuf centiemes | J |0 [0 | O |9 =&m,09

9 dizaines et 63 centiémes 910,162 [=90,63

63 unités 7 centiemes [ | ?), O| F|=63,01

824 dixiemes hy ‘OJ);} 4 = 8&) L

32 dizaines 5 centiémes | % | 9 0; Ol5 =330)05
4c+6D+5d+6c| L |G |0 |56 =%O;56

7U+4d+21D| |~ 1|4 =Q1}llq,
450+205¢| Ut |5 [ Q[0S =l+5;2!05

icesad| 40| 6|4 |=105,4

to+840| 5|t | 0| 0| 1]540,04




6. Transforme les nombres.

um| C | D|U ]| d C
4C+3U+6d -
= 400+3+06 4 10([3,|6 = 403,6
BCrgU+ac 0 |5|0 |4 |=€05,04
= €00 +5+ 0,04 b 591 7
4c+5d+6U ' | ¥
=004+0,5+6 o |5 |4 |=b54
6D+5c+1U ~ | _
I AN A 611,05 |=61,05
6U+1C+4UM _ ‘
= b 'i’/\OO + L‘CL)O Ll' /} O Q) - Ll,/]O@
7. Relie avec des couleurs différentes chaque nom d son adjectif.
Des calculs  e—~——___ _ =~ sauvages
Une poule faciles
Les chevaux blanche
Mon manteau boueuses
Leurs chaussures chiffonnées
Les feuilles bleu

Recopie ces é groupes nominaux : Len LLL caln .[L.g& aLU ) / g 'hl A i

bEL’LS{L.C.hL \JL”’) cfhzmm @ WLLU’L*{LLWJ) / mon f‘nulwtl el L
J?; P;{Ju /J)Hw’) dm_)vm*b Uien \mhxh,,nf; 5. /J‘B’B{i

C ﬂ\kﬂ,pn el

8. Ecris ces phrases au PLURIEL.

Le voleur a pris notre télévision et notre ordinateur.

- Les Mdeuutn onk AL e telninens ekmen edinalew

Mon petit frere mange un bonbon.

* Mes %MWWAM(.LMQMCL?D Crem QrQ’WJ




_% 1 # Classe les 12 mots soulignés dans la bonne colonne.

Achille, comme tous les ours, dort pendant I'hiver. 1l est toujours trés heureux de se réveiller
a l'arrivée du printemps, de voir les bourgeons, d’écouter les oiseaux,
Dés qu’il ouvre les yeux, il réve déja de fleurs et de miel. Mais cette année, en se levant,
Achille est inquiet.
- Il n’y a pas beaucoup de lumiére qui passe par le petit trou de ma caverne,
se dit-il. Pourtant, le printemps doit étre arrivé,
Achille sort. Ce matin, on dirait qu’il fait encore nuit, comme en plein hiver.

VERBES
CONJUGUES

Aen Tl 2ceudin | dek Akt
cette W e necedlen| nEN€
_Huven

G Ecris le genre et le nombre du nom souligné (MS, MP, FS, FP).

DETERMINANTS NOMS INFINITIFS ADJECTIFS

Sur les branches( FP) les bourgeons( MP ) sont toujours fermés.
- Peux-tu me dire quel jour( M5 ) on est ?, demande Achille au hibou ( '16 ) qui sait tout.

Je crois que je me suis réveillé trop tot.
- Nous sommes le 21 mars ( M5 ). Le printemps( M6) devrait étre la. Mais ol;, mais o, mais ol
est-il ? répéte le hibou( M6 ), désolé.
Achille ne I'écoute déja plus. Il regarde au loin Elisa, 'hirondelle( F 5 ).

- Une hirondelle connait le secret( M 5) du printemps, pense Achille. Je dois lui parler maintenant.
Achille crie, mais I’hirondelle ne I'entend pas. Elle vole trop haut. Comment s’approcher d’elle ? Achille
décide de grimper dans un arbre( M ), le plus vite possible. Pour un ours( M 6) escalader un gros

tronc( M9 ), ce n’est pas facile.

: : Compléte par g qu ge.

le %orille un g_gs‘re il me r'e%ar'de le %yrophar‘e
la %&\grr‘e une ba%qr're une %omme le mcgjcien
£,
une bou %ie une bIagUg le mugl&ef un plon%ﬂon
le P‘%’J‘m un %ﬁ'reau le bour %,Lon tu déména 9,25
(4




La petites - -hirondelles - est parties.
es =, jOIIe hirondelle-~ ~sont

&P,OL /}O&SL ,ﬂxumdﬁﬂh wnt /ncwb,c
, Aen. M«Lu_\hmndﬁﬂ,&m L panten:

L _-grimpaient-___ la _branches - la plus haute.
ours— ~ sur-— < “‘w\
Les— T grimpait_—— = les”~ ~branche les plus hautes.

e WM 1o dnomchs Do gl hiude
y _bim_mm ..................... un fen baamchen fer phun hauton

Les __cerisier. sont_________des~_ = _fleurs—___ roses.
Lo o e

é 4 }Re/ie en ufilisant deux couleurs puis recopie les phrases. i

~ partie.

pommiers—" a. ______beaucoupde arbres fruitiers.

(e cenon o Dtctucenn de Plouns drenen.
zﬁa@“m;g@ﬂ-.amiﬁdw_m ________ g, pidienn

Les ours "dor"maieh’r" pendant Fhiver. (= C Sl )
Ren_ewnn. Asuminent. /p,mud:.u e
L'hirondelle sesf envo[ée dans le ciel. (» n’ 119197 C{DL

Les bourgeons 6nt poussé sur les branches. (= /]"ufl}MU )

é‘&fa Eref.wt%&mzo/]ﬂﬂmﬁ,wnf AMUAN.. Len ﬂmncﬁe/b _____

Le hibou n'a’pas ¢ én’rendu; la question. (= Ur\i €A f\[l )

Les hirondelles(l r'esfcuen‘l? pres d'Achille, (= /(£ M L

e purendelles e




_4 6 ?Enfaure les verbes conjugués puis écris ce texte a l'imparfait.

L'ours(vit"dans les campagnes et les bois. Son alimentation vari@ selon les saisons.
Au printemps, il se nourrit de racines et d’herbes. Parfois, il mangg un animal mort qu |I@Ev/e)

sur son chemin. En été, il L’é la cueillette de fruits. Il g:s}]tellement malin qu'’il réussit)
toujours a trouver de la nourriture.

XMMMMW ek Dorn i .

mmmmmmmmm@w

cJ: d_&ﬂ&mjm%&m,d, 2 __._'...._m Owui/mgﬁ
omeitd 0l " 10 Bataul sl eor. j fj_m_t

de fuitn, o
mmm%w w0

3 Entoure le verbe conjugué puis écris ces phrases au pluriel

L’ 0|seau\falt, son nid. Cchocum rvu.cl.)
. MMM‘M e midl.

L’'ours mangealt une pomme verte. =

o enetin, W&W -

Une hirondelle afoie;dans le ciel.

¢&&ﬁ4‘end&£0_wuﬁﬂ . d{l/vu:) 09, p;eﬁ .

Le nuage gris arrlve; maintenant.
> MAMQ_%M %cmﬂwwm_-__m

La taupe! creusera 'sa galerie.

_—
L'ours Imarchalt‘vers la montagne.

YNNI MM@MMM%

_Ietnen nametsilune -




ﬂ 8 ?Ecris la phrase au temps demandé.

Achille dégringolait jusqu’en bas. =» Futur simple

%muwww e 8B

Achille suit le long sentier. = Imparfait

L’ours ne grend pas son chapeau = Passé composé

Nous faisons une féte dans la forét. =» Passé composé

‘Achille part dans la montagr%:%ésse com;ﬁ/}L %6LZ£ ---------------------
ochilly wt/](\.ﬂJliLdM'ea- memiaogme.. e

B
Compléte par on onf son sont.
Jekaionk

Quand il fait plus froid, -ML._.. enfile un bonnet et des gants comme ¢a, ...m.-.. a bien

chaud. Mais ou -M)Lt. les gants de Sam ? Il les avait mis dans -.Z.-s)ﬂl\.... sac mais ils ne

LENL. plus l&. Ses parents LoBO0E fhchés et ils lui 0K dit qu' &2 Lk n'allait

pas en acheter chaque année | Les gants de Sam .[m:t sirement dans le coin des objets

perdus.

L'hiver, .QY\.- a besoin de vitamines pour rester en bonne santé. Les vitamines Mt-

indispensables & notre corps si S\ veut combattre les microbes et les virus qui
Lok partout autour de nous. _Qﬂ‘__. entend souvent que les fruits Lk remplis

de vitamines. C'est pour ¢a qu' &% conseille d'en manger au moins trois fruits par jour.



109 Complete par ¢ ¢ (voir régle au cahier de frangais).

Fr‘angoise est partie en bil.y(lette a I'éCole.

Malgré les grimaCes du Clown, MarC n'a pas envie de rire.
Vous pourriez me parler d'une fagon plus aimable !

Le feu est éteint, il ne reste que les C.endres.

Merc.i aux Courageux pompiers.

On uper%oi’r le soleil qui se déplal.e entre les nuages.

Nous allons annont.er nos fiangailles le soir de Noél.

J'ai aper:S.u que les C_ommer_gqn’rs baissaient leurs prix avant les soldes.
Recopie ici tous les mots ol tu as placé une cédille : ﬂﬂﬂkgﬂﬁ%--%&%g&

W@L%mgwmm%mw%m ...........

S Entoure le nom auquel se rapporte |‘adjectif, écris son qenre/nombre puis

accorde l'adjectif correctement.

Messom_%ﬂum )

Mes chaussures ont de (noir).
Les MAML (vueux)- son‘r —Rmm (bavard).

Il a bu ungrand verre d .MMIL (péhllam‘)

As-tu en‘rendu Ia mﬂMQﬂ-_ (nouveau) .d Angele ?
Toutes les| m ont OMULMMErD (ancien).

MP
Les m de mon voisin sont trés iﬂ&%@l-b)‘(bruyanf). £p
MP 5

P
Ilales heveux OBV (noir), les Eu m (vert), Ies
d&im_ (décollé) et de MMC—— (beau) ‘




129 Résous ces calculs en utilisant le procédé qui passe par les unités de mille.

-4 -doo -300 -300
4100 - 300 = 4100 3 4000 i 33@ 5300-600 = 5300 i 5000_-> Lfl m
A0D 200 300 %00
- 800 _ 400 -Joo - %00
6800 — E}QB = 6800 ! 6000 E 59m 4200 KO = 4200 E 4000 E 3&:[3
300 400 o 460
- -0 : -1 :
9200 — 300 = 9200 2 9000 > LA 6700 ;900 = 6700 > sooo_"’ 580
o0 D Fo0 Q00
QO . Yo .
2700 -800 = (2700- 100 )-100 = V¥ 7500 — 000 = (7500 - 500 ). 400 = OECO
£\ £\
6100~ 500 = (6100 - 100 )- 400 = 560 47002 500 = (8700 - 1® )- = 180
200 400 700 200
{Gi}Colorie la bonne mesure en ORANGE.
La hauteur d'une porte.| 2dam | 2M | 2dm 2 cm
La longueur de mon plumier | 2 km 2M |F2dm' | 2cm
La longueur d'une classe | 8 mm | 8cm 8dm | "8M~
L'épaisseur d'une épluchure d'orange | 3 dm 3M |[F8mm /| 3cm
La distance de La Louvieére a Chapelle | 12 hm | 12 dam [F12km'| 12 M
La largeur de lacour | 1,9 km |1, 9dam'| 19M | 19cm
g Transforme en la méme unité les deux mesures, ensuite place < = >
Trace I'abaque sur une feuille de brouillon. 4%“\' 000 ren
.5mrh
2dm ... %... 25 cm 25em... e 25m 1 km...%.. 1000 M
40 e 300 35
50 mm ... 7..... 5 em 23 M ..7...2300cm  |750 cm ..2... 7,5 dm
11cm..7.... 1dm 15 cm ...%m... 1,6 dm iM LS. 250em
10 A6
AM: xpom
Y

as



150 Place dans [‘abaque puis compléte.

kg | hg [ dag | G | dg | cg | mg
70.dh 3| o =6
1500 6 N5 OO0 Kok
4 kg 4l olo |O Socae

25 dag | 5, i

180 cg N 8,@ AB Y

MR T | [Aegm
350 dag 35| 0|0 "HEO0:

50 hg S, & =Ly kg

15 kg 4* 5|0 o, =15006

100 6 O) AN B | & =047 kg

.t Compléte les comptages.

Par 8 = 0 8 N6 QY (DA 40 48 56| 64| 7| 30
Par30 = 0 :50 G;O 6() "\a_o 4% 48@ Q’)O (QLIO Q?O Zﬂ)

Par6 = 0 6 1A A8 4130 | 3¢ 43 48 b 60f
Par70= | 0 [FpON4YO (A1 0|A80[350(40|4G0| 560|630 700

g 10,5 A 0 t
e 9& — 5 o A: o Aél 0 p:r?g;p;
8,5 9,5 0,5 M,5 12,5
1,1 402 A5 A 2,5 21 ' 0 t
gt Jb o 59— o——o—® o 5‘4—> panrgm;
1,3 11 EY b 2,9 g

&



17 > Utilise |’‘abaque pour multiplier ou diviser par 10, 100, 1000.

Partie entiére : Partie décimale
Classe des Classe des |
mille unités simples
CM | DM | UM | C D U d c m
5
9 | 4 g ?) 94,5 x 100 =
0,04 |5
- O; 4 |g 0045x10= O, 45
= 2; 2 2’ 4 2584:10= 9 D/
119 |k 124 x 1000 = 124 OO0
114 Y10l olo ”
AR %1)50 a 21,04 x100= JADY-
Glo ,_Gt:g *|8 6,078 x 100 = 607)8
AlS |F| Ol T
als, 2| o|o 15700: 1000= /|5, F
0,0 |5 _
9{ & 95 0,025x100= 5
Ay 8
pjo 1ls 1,8:100=O,O48

-I Les tables n‘ont aucun secret pour toi !

7x7=49 5x7=25 36:6=0 3x70=4)  8x4=O
72:8= 9 08:4=71 ox2=Y 9:9=1 360:4= 930
11x9=99 7x8=56 18:3=6 50x9=450 24:3=8
25:5=5 54:6=9 5x60=300  63:9="F 20x9= /30
0x7=0 o9x5=45 8x8=04% 5x5=a9D 300: 6= >0
45:5=) 400:8=50 32:8=4 20:5= L 56: 8=7



192 Résous ces opérations en écrivant les réponses au dessus des parenthéses.

Souviens-toi 3 x 60 c'est 3 x 6 dizaines = 18 dizaines donc 180

410 A
© 3 30) - (60x 5:-30 | (500%2)- (560 7= 820 {980 - (5 x 50)- 130

A 4D B
5500+ (3 x80)= T30 | 53). (3><70) 320 (8107 9)» (3 x 50)= L40

280 A6 340
70 x4+ @ x12)= 16 (640 8) + L) = 1000 (170 x 2) + 06L). = 1000

I.: Entoure la bonne réponse.
12405x10 =  1,2405 12,405 124.05 12450 124 050

@Re’sous en utilisant une feuille de brouillon si besoin !

2640 : 100 = &6,‘;]: 58x100=_9H80 025x10=_¢l, 5
1640:10=_\QY 47,2:100 = Qrftﬂ, 325:100_3,95
0,21x1000=_2AD 41,9x10=_ 419 175x100=_135
17,9:10 = jIIIS 705 : 100 = 1]()5 1200:10=_ 120
400x10=_10, 9 92,43x100=_AQAYD 1800 : 1000 = jl,ﬂ




§22§Lis les situations, entoure les nombres utiles pour répondre a la question.

Au magasin « Chez Julot », un paquet de billes colite 1,25 €.
Julien décide d'aller acheter 10 paquets de billes. Combien va-t-il payer pour ses 10 paquets?

10%x1,95=18,5 e 4,25X40=43,5

lwlubu._’lé,.cjmé.

Calcul :

Réponds par une phrase :

Dans un paquet, il y a 100 billes. Combien y a-t-il de billes dans 29 paquets ?

cacu: Adoox 29 -29» o A9 XAo0=-3900

_'J:M-A_a__&_‘xm{x\ﬁm-

Réponds par une phrase :

Une enquéte a démontré qu’une personne qui prend un bain dépense en moyenne 125 litres d'eau.
Combien de litres dépense-t-on en moyenne si 1000 personnes prennent leur bain en méme temps ?

Calcui: AASHXAD = 425 000

> "
Réponds par une phrase : Sml_d@.{m 125 w wm .

Mes parents doivent remplir la cuve a mazout pour le chauffage de la maison.
lls ont commandé 1000 litres de mazout.
Combien vont-ils payer si tu sais que le prix du mazout de chauffage s'éléve a 0,42 € pour 1 litre.

Calcul : ﬂmo_x_()_,ﬂ&_:ﬂ()
Réponds par une phrase : MW 420 :E_ﬂ-

G Recopie ces nombres dans |‘ordre croissant (pense aux €).

1,05 10,50 1,50 0,15 510
Reuln bouk em cembinan'
0,45 | A,05 | /50 | 5,40 | 40,50
2,05 2,50 2,55 2,40 2,10
2,05 2,10 | 2,40 | 2,50 3, 55




EIace les nombres puis écris le nombre formé.

UM ¢ | m | =nombre

/1 =/\0%|0’1

R c

1UM+2D+1c+8U| /|

C
0
42d+2C Q, L\»,I =§D%§J
1U+3C+4m A 1, Ol u =3Q')’,(D‘/'
21U+3C+2¢ 3 ) =?)§’\‘0&,

¢=|3=|O |O |22 ©

- 92,3
- 2,36
- 400%7,003
13, A

vingt-deux unités trois dixiémes

i
SO0 IOl O|e

F O
ELSJ

deux-cent-trente-six centiémes

_—

mille-quatre unités deux milliémes /\ O

—|0
o |7 (g9

treize unités quatorze centiemes

[

~

S Ecris ces nombres en chiffres.

mille-trois-cent-deux unités cinquante-quatre centiémes /l ?)Oa ‘ 6\.‘—

quatre-cents unités seize centiémes L"® ) /\%

six-cent-deux unités trois centiémes @G &_\ C, 5

sept centiémes 0 \ 0 '-"—

m Colorie par combien on compte puis complete les comptages.

0 ;L L‘ Q) 8 10 On compte par :
——— 06— —o—6 90— ¢ 99— &] [0,01
3 _ EWA 4 0O :
—e 55{2 _B‘ll o 3." -~ 368 ——o—» '?)%1

51 16 , 5,20 On compte par-:
oJL' o Sd\ .__5_‘1& — o> E||o,1|(o,01)

3,1 33 B5 1 9 4,1 On compte par :
—9 r1fo o & 4%‘1 ® /I%‘ L *—> 0,01]

1B B4 136 B 0, ”




27 » Voici des lignes de nombres au centiéme prés.

1/ Complete les ballons 2/ Place les nombres suivants au bon endroit.
v v v v V4 v V4

3,55 1,05 330 | 0,44 | 4§91 0,10 | 2,01

, @@ 0 @

':I Place la virqule pour former les nombres donnés.

CEEEE—
4583 4583
(2 J - 45 unités 83 centidmes / 4 unités 583 milliémes
S
45 §,3 45 8/3 \
= 458 unités 3 dixiemes 5 est dans la colonne des dizaines

.: Classe ces nombres du plus petit au plus grand.

[ 321,4 ][ 32,14 ][ 123,4 ][ﬁ,/\% ][ 3,214 ][M,gﬂ[ﬂ,?ﬂ]

1303 03,214 1{A2, 34139, ¢ [ 41,3133 4 {321, 4 |




30 >Au tournoi de fléchettes !

Deux joueurs s’affrontent au tournoi de flechettes. Chacun lance 4 fléchettes.
Qui a gagné la partie ?

Samuel Tonio

Ca/cfl‘l?%ponse Calcul + réponse
(3% 50) +30 = 180 30 +{@X 50)+ 30 = 2D

Le gagnant est ... TEON L. oo

Pepito Farid

Calcul + réponse Calcul + réponse  Ano

Aoo+5g+caxss) 20 | 200+ (A% 50) = Q00
Le gagnantest . PEFLITO. ...

@Trop facile !

4 9 1 378 557 79 8
X 9F/ ‘; X |’% F
Y419 A51d X185 5586




$32¢ Cuisinons un peu !

1/ Dessine ce que tu dois préparer pour faire la recette pour 6 personnes.

Voici ce quil faut pour Dessine ce qu'il faut pour
3 personnes 6 personnes
Stassesdefanng A 3.

TN
CF & CF
= S
1 verre de lait x&_

TN
-

2 aeufs )(g_

o6 0000

2/ Coche la bonne case selon que c'est vrai ou faux ?

VRAI FAUX
Pour 9 personnes, tu as besoin de 16 ceufs. 7(
Pour 9 personnes, tu as besoin de 8 ceufs. )(
Pour 12 personnes, tu as besoin de 12 tasses de farine. K
Pour 12 personnes, tu as besoin de 3 verres de lait. x
Pour 18 personnes, tu as besoin de 6 verres de lait. 7(
Pour 30 personnes, tu as besoin de 40 verres de lait. X
Pour 30 personnes, tu as besoin de 12 ceufs. 7(




Ma mousse au chocolat

Voici la liste des ingrédients pour faire une mousse au chocolat pour 4 personnes.

A toi de calculer les ingrédients nécessaires pour 8 puis 16 personnes.

Pour 4 personnes /')‘S'-":l Pour 8 personne

b3
S /--g's Pour 16 personnes

BOO gde chocolat

250 g de chocolat

2 sachets de sucre vanillé

8 ceufs
_E_Q g de beurre

4 ceufs

30 g de beurre

ét sachets de sucre vanillé

’m g de chocolat

a sachets de sucre vanillé

ﬂﬁ ceufs
d AQ g de beurre

Si tu essayais de calculer pour 6 personnes ?

X3

Pour 4 personnes ,.3" eurd

~> Pour 6 personnes

250 g de chocolat

_m g de chocolat

1254,

2 sachets de sucre vanillé A _3_ sachets de sucre vanillé
4 ceufs & Loeufs
30 g de beurre 15 515_ g de beurre
@Enﬁn du calcul écrit !
1 1 41 +1 +1 +1
1413 2905 2056 53 5 1
+ 47 8| + 1657 + 158 +2095
1891 3 064d 14 T4 46
+ +4 41 41 +1 +1 1+ 1 +1+
2 382 1079 3167 1627
556 54 4 1 8 29 1121
+1029| +2638[ +4839| +229 2]
3963 9158 8835 5040

|




A toi de bien placer les nombres en alignant U et U, D et D...

3856 + 947 2168 + 3817 681 + 149 + 2175
+4 1+1 4 +4 +4 ol |1
38516 216 |5 6/ 81
| 1,43
+| 94T +13817 135
418|103 5/385 3/0/0|5
+4 +4 +1 44
295 3 30 42 4 5 6 2 0 05
+ 1, 7 + 8,9 +21, 02 +39 95
&’4. 0 33432 6676&, 507;2@50
+4 41 14 41 +1
3 2, 6 5 6 2 12,37 1, 2 7 5
+1 39 9 +25 3 + 4 8 53 +3,49|
0
47&)5 3)92, 60)90 4;?65
A toi de bien placer les nombres en alignant U ef U, D et D...
235+947 2,07 + 10,54 149 + 21,75
4 +1 k4 [+
/3,50 0 [} 1,419
+] | 944 7F|  +| Aoy 5ly + 191] 75|
3134917 1125614 PRI
2196 - 458 6485 - 2831 5497 - 3645
AO AD AD AD
21191 6ll 85 5197
- 458 = 28 - 36145
11338 36|54 118]514




